Вариант №1.
1. Число три миллиона двадцать тысяч три записывается так:

а) 320 003;          б) 3 023 000;          в) 3 002 003;         г) 3 020 003.

2. Расположи в порядке убывания числа 31 099, 310 001, 31 109.

а) 310 001, 31 109, 31 099.

б) 310 001, 31 099, 31 109.

в) 31 109, 31 099, 310 001.

г) 31 099, 31 109, 310 001.

3. Число 56 270 можно представить в виде суммы разрядных слагаемых так:

а) 56 000 + 200 + 70;                                   б) 50 000 + 6 000 + 270;
в) 50 000 + 6 000 + 200 + 70;                      г) 56 000 + 270.

4. Самое большое шестизначное число, записанное тройками и пятерками, это:

а) 553 533;          б) 533 553;          в) 555 333;          г) 535 353.

5. К какому числу надо прибавить единицу, чтобы получилось 190 000?

а) 18 999;            б) 1 899;              в) 189 999;          г) 180 999.

Вариант №2.

1. Число пятьдесят миллионов четыре тысячи девять записывается так:

а) 50 400 009;         б) 50 004 009;        в) 54 000 009;     г) 50 040 090.

2. Расположи в порядке возрастания числа 732 001, 73 199, 73 204.

а) 73 204, 73 199, 732 001.

б) 73 199, 73 204, 732 001.

в) 732 001, 73 204, 73 199.
г) 732 001, 73 199, 73 204.

3. Число 83 610 можно представить в виде суммы разрядных слагаемых так:

а) 83 000 + 610;                                            б) 80 000 + 3 000 + 600 + 10;

в) 80 000 + 3 600 +10;                                  г) 83 000 + 600 + 10.

4. Самое большое шестизначное число, записанное четверками и девятками, это:

а) 949 494;             б) 994 944;                в) 999 444;                г) 949 044.

5. К какому числу надо прибавить единицу, чтобы получилось 200 000?

а) 190 000;            б) 199 099;                в) 199 999;                 г) 19 999.

Вариант №1.

1. Число три миллиона двадцать тысяч три записывается так:

а) 320 003;          б) 3 023 000;          в) 3 002 003;         г) 3 020 003.

2. Расположи в порядке убывания числа 31 099, 310 001, 31 109.

а) 310 001, 31 109, 31 099.

б) 310 001, 31 099, 31 109.

в) 31 109, 31 099, 310 001.

г) 31 099, 31 109, 310 001.

3. Число 56 270 можно представить в виде суммы разрядных слагаемых так:

а) 56 000 + 200 + 70;                                   б) 50 000 + 6 000 + 270;

в) 50 000 + 6 000 + 200 + 70;                      г) 56 000 + 270.

4. Самое большое шестизначное число, записанное тройками и пятерками, это:

а) 553 533;          б) 533 553;          в) 555 333;          г) 535 353.

5. К какому числу надо прибавить единицу, чтобы получилось 190 000?

а) 18 999;            б) 1 899;              в) 189 999;          г) 180 999.

Вариант №2.

1. Число пятьдесят миллионов четыре тысячи девять записывается так:

а) 50 400 009;         б) 50 004 009;        в) 54 000 009;     г) 50 040 090.

2. Расположи в порядке возрастания числа 732 001, 73 199, 73 204.

а) 73 204, 73 199, 732 001.

б) 73 199, 73 204, 732 001.

в) 732 001, 73 204, 73 199.

г) 732 001, 73 199, 73 204.

3. Число 83 610 можно представить в виде суммы разрядных слагаемых так:

а) 83 000 + 610;                                            б) 80 000 + 3 000 + 600 + 10;

в) 80 000 + 3 600 +10;                                  г) 83 000 + 600 + 10.

4. Самое большое шестизначное число, записанное четверками и девятками, это:

а) 949 494;             б) 994 944;                в) 999 444;                г) 949 044.

5. К какому числу надо прибавить единицу, чтобы получилось 200 000?

а) 190 000;            б) 199 099;                в) 199 999;                 г) 19 999.

Вариант №1.

1. Число три миллиона двадцать тысяч три записывается так:

а) 320 003;          б) 3 023 000;          в) 3 002 003;         г) 3 020 003.

2. Расположи в порядке убывания числа 31 099, 310 001, 31 109.

а) 310 001, 31 109, 31 099.

б) 310 001, 31 099, 31 109.

в) 31 109, 31 099, 310 001.

г) 31 099, 31 109, 310 001.

3. Число 56 270 можно представить в виде суммы разрядных слагаемых так:

а) 56 000 + 200 + 70;                                   б) 50 000 + 6 000 + 270;

в) 50 000 + 6 000 + 200 + 70;                      г) 56 000 + 270.

4. Самое большое шестизначное число, записанное тройками и пятерками, это:

а) 553 533;          б) 533 553;          в) 555 333;          г) 535 353.

5. К какому числу надо прибавить единицу, чтобы получилось 190 000?

а) 18 999;            б) 1 899;              в) 189 999;          г) 180 999.

Вариант №2.

1. Число пятьдесят миллионов четыре тысячи девять записывается так:

а) 50 400 009;         б) 50 004 009;        в) 54 000 009;     г) 50 040 090.

2. Расположи в порядке возрастания числа 732 001, 73 199, 73 204.

а) 73 204, 73 199, 732 001.

б) 73 199, 73 204, 732 001.

в) 732 001, 73 204, 73 199.

г) 732 001, 73 199, 73 204.

3. Число 83 610 можно представить в виде суммы разрядных слагаемых так:

а) 83 000 + 610;                                            б) 80 000 + 3 000 + 600 + 10;

в) 80 000 + 3 600 +10;                                  г) 83 000 + 600 + 10.

4. Самое большое шестизначное число, записанное четверками и девятками, это:

а) 949 494;             б) 994 944;                в) 999 444;                г) 949 044.

5. К какому числу надо прибавить единицу, чтобы получилось 200 000?

а) 190 000;            б) 199 099;                в) 199 999;                 г) 19 999.

